



**BIATORBÁGY**



**VÁROS POLGÁRMESTERE**

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

## **Előterjesztés**

### **Csapadékvíz elvezetéssel összefüggő kérdésekről**

- a.) A Levél utca 822/5, 822/6 és 822/3 hrsz-ú ingatlanok csapadékvíz-elvezetésével összefüggő kérdésekről
- b.) A Lomb utca és Levél utca csapadékvíz-elvezető-rendszerével és útépitési terveinek előkészítésével összefüggő kérdésekről
- c.) A Kossuth Ferenc utca csapadékvíz-elvezetésével összefüggő kérdésekről
- d.) A Meggyfa utca –Karinthy Frigyes utca csapadékvíz-elvezetésével összefüggő kérdésekről

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Biatorbágy város belterületén az elmúlt években nagyon sok utca és ezzel együtt csapadékvíz-elvezető-rendszer is kiépítésre került. Az Önkormányzat az utak felújításával és átépítésével együtt kezelte a csapadékvíz-elvezető-rendszerek megépítését, ill. átépítésének kérdését is.

Az elmúlt években az Önkormányzat pályázati pénzek bevonásával több utcát és ezzel együtt azok csapadékvíz-elvezető-rendszerét is átépítette, de vannak olyan utcák, ahol a csapadékvíz rendezésre még nem került sor, ami főleg a 2010. évben a rendkívül csapadékos időjárás miatt nagy gondot okozott az ott élőknek.

#### **a) A Levél utca 822/5, 822/6 és 822/3 hrsz-ú ingatlanok csapadékvíz elvezetésével összefüggő kérdésekről**

A Szabadság út alatt átjövő és a településközpontból és a Szabadság út felső szakaszától összegyűlő csapadékvíz elvezető rendszer – amely a Szabadság út alatt került kiépítésre a Levél utca felé –, kitisztítása megtörtént, így a Szabadság út felső szakaszáról a csapadékvíz tovább tud jutni a Levél utca- Lomb utca irányába. A Szabadság út irányából megérkező nyári nagy esők által okozott csapadék azonban elárasztotta a 822/5, és 822/6 hrsz ingatlanokat és ott belvizeket okozott.

Az őszi folyamán a csapadékvíz a Lomb utca alatti áteresztő kiépítésével továbbvezetésre került a 822/3 hrsz-ú magán ingatlan irányába. Jelenleg a csapadékvíz elvezetése magáningatlanon történik és nincs továbbvezetési lehetőség megoldva a befogadó Füzös patak irányába.

A kérdése rendezése érdekében meg kell tervezni a csapadékvíz tovább vezetését és meg kell oldani a magánterületen történő csapadékvíz-elvezetés jogi helyzetét. Ennek becsült tervezési költsége 2.200.000,- Ft.

#### **b.) A Lomb utca és Levél utca csapadékvíz-elvezető-rendszerével és útépitési terveinek előkészítésével összefüggő kérdésekről**

A Lomb utca csapadékvíz-elvezetése, valamint az utca szilárd burkolattal való ellátása nem készült el az elmúlt években. Ennek legfőbb oka, hogy a csapadékvíz természetes elfolyása magáningatlanokon keresztül történt. Jelenleg a legtöbb ingatlan beépült, így azok beépítése meggátolja a csapadékvíz természetes elfolyását és elvezetését a patak irányába.

A Lomb utca domborzata miatt az utca csapadékvíz elvezetése nem egyszerű feladat. A csapadékvíz elvezetés megtervezésével együtt az utca útburkolatának a tervezésére is szükség lenne.

A kérdése rendezése érdekében meg kell tervezni a csapadékvíz továbbvezetését és ezzel együtt az útépitési terveket is el kell készítenni és engedélyeztetni kell. Csak a tervek elkészülte után lehet pályázatokon részt venni és a kivitelezést - amennyiben lesz rá forrás - megindítani az elkövetkező években. Ennek becsült tervezési költsége 1.600.000,- Ft.

**c.) A Kossuth Ferenc utca csapadékvíz-elvezetésével összefüggő kérdésekről**

Az előző évben a Kossuth Ferenc utca lakóitól több kérelem és bejelentés érkezett a csapadékvíz rendezésével kapcsolatban. A közterület csapadékvize a Kossuth Ferenc utca egyes alacsonyabban fekvő ingatlanjaira is befolyt, ahol problémákat, pincei beázásokat okozott.

Az utca két szakaszán már a befogadó felé megépült, vagy építés alatt van (gyalogos lépcső, Híd utca ) a csapadékvíz-elvezető zárt csatorna. Ezek felhasználásával kell a terveket elkészíteni és a Kossuth Ferenc utca csapadékvizét ezekre kell rácsatlakoztatni.

A kérdése rendezése érdekében meg kell tervezni és engedélyeztetni kell a Kossuth Ferenc utca csapadékvíz elvezető rendszerét. A tervezés becsült költsége 1.500.000,- Ft.

**d.) A Meggyfa utca -Karinthy Frigyes utca csapadékvíz elvezetésével összefüggő kérdésekről**

A Meggyfa utcai csapadékvíz-elvezető-rendszer működik, azonban nincs meg a befogadó felé a továbbvezetése. Ez a Kis köz irányában oldható meg. A csapadékvíz elvezetés csak a Kis köz burkolatának a felbontásával és új aszfaltburkolat és útszerkezet építésével lehetséges.

A kérdése rendezése érdekében meg kell tervezni és engedélyeztetni kell a Meggyfa utcai csapadékvíz befogadó irányába történő levezetését. A tervezés becsült költsége 1.200.000,- Ft.

Kérem a Képviselő- testületet, hogy a fentiek alapján döntsön a 2011. évi tervezési programokról és a 2011. évi költségvetésben a tervezésekre a szükséges keretet biztosítsa.

Biatorbágy. 2011. január 10.

Összeállította: Guttman Szilvia

Tisztelettel

Tarjáni István  
polgármester

## **Határozati javaslat**

### **Biatorbágy Város Képviselő-testülete ..../2010 (.....)Öh. sz. határozata**

#### **Csapadékvíz elvezetéssel összefüggő kérdésekről**

**A Levél utca 822/5, 822/6 és 822/3 hrsz-ú ingatlanok csapadékvíz-elvezetésével összefüggő kérdésekről**

**A Lomb utca és Levél utca csapadékvíz-elvezető-rendszerével és útépitési terveinek előkészítésével összefüggő kérdésekről**

**A Kossuth Ferenc utca csapadékvíz-elvezetésével összefüggő kérdésekről**

**A Meggyfa utca –Karinthy Frigyes utca csapadékvíz-elvezetésével összefüggő kérdésekről**

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a csapadékvíz elvezetéssel összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést.

A Képviselő-testület a fent nevezett területek csapadékvíz-elvezető rendszereinek tervezési és engedélyeztetési költségeinek forrását 2011. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ezzel összefüggő szerződések megkötésére és az eljárások megindítására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. július 30.